

Párt és pártépités

Taggyűlés a Járóműjavító mozdonysereldéjében

A Járóműjavító mozdonysereldéjének hatalmas csarnokában szokatlan csend honol. Délután négy óra múlt. A munkások többsége már hazament. Csak a párttagok és tagjelöltek vannak még munkabent. Fontos esemény színhelye most a szerelde iróhelyisége. Itt tartják a rendkívüli taggyűlést, amelyen kormányunk új gazdaságpolitikáját és ezzel kapcsolatos feladatait beszélnek meg a kommunisták.

Fekete József párttitkár elvtárs befejezte beszámolóját. Néhány pillanatra csend van. Aztán a második sorban magasbalendűl egy kéz: Csiki Lajos elvtárs, országgyűlési képviselő kér szót. Munkáitárai érdeklődve figyelnek, amint az országgyűlés üléseiről beszél. Arról az izzó felkésedőről, amellyel ő és a többi képviselő a programot fogadják. Arról, hogy mennyire örült, amikor Rákosi, Farkas, Nagy Imre, Gerő és a többi vezető elvtárral találkozott.

Mondják el az elvtársak, hogy mi a véleményük az új kormányprogramról. Mondják el: hol és miben látnak még hibákat, hogy az országgyűlési képviselő ülésén én is említhetném, vagy már addig is orvosolhassuk a hiányosságokat, — fejezi be Csiki elvtárs a felszólalását.

És egymásután kérnek szót a kommunisták. Egyszerű, keresetlen szavakkal mondanak véleményt, fejezik ki nevelésüket és örömeiket.

Sokan több évtizede dolgozunk itt a gyárban. Jónéhány kormányzatot élünk már túl. Minden kormányban volt programja. Csakhogy a felszabadulás előtt a dolgozók rovására, a mi nyomorgatásunkra hozták a programjaikat. Azóta sokat változott a világ. Ime most is a mi javunkra, életszínvonalunk emelésére hozott határozatot kormányunk. Nagyon helyes ez, örömmel fogadjuk, — mondja Nádasdi Ferenc elvtárs.

Újabb bizonyítéka ez a program annak, hogy pártunk — mint a felszabadulás óta mindig — arra törekszik: jobb és szebb legyen a dolgozók élete, — mondja Balogh István elvtárs. — De újabb bizonyítéka pártunk erejének is. Egyszerűen itt vannak is — főleg a jobboldali szociáldemokraták — az új gazdaságpolitikáról úgy kezdtek be-

szélni, hogy ez pártunk gyengülését mutatja. Hát vegyék tudomásul, hogy ez nem így van. A mi pártunk ereje főleg abban van, hogy nem fél beismerni az elkövetett hibákat. Megkeresi, őszintén feltárja a hibákat, azonnal intézkedik kijavításuk módjáról és gondoskodik arról, hogy az intézkedéseket végre is hajtsák.

Példákat sorolnak fel, amelyek mind azt bizonyítják, hogy ez így van.

Jól emlékszünk még 1944 telének egyik napjára. Rákosi elvtárs beszélt itt az üzemben. Ott állt a tolópadon és onnan mondotta a párt nevében: „Építsünk, dolgozzunk — most már magunknak építünk. Ebben a munkában a dolgozók mindenkor számíthatnak a párt segítségére.” Es mi éreztük is ezt a segítséget. Éreztük, amikor villanyáramot kaptunk és nem kellett kézzel hajlani a gépeket. Éreztük, amikor jó forint lett és nem egy zöldpaprika árát kaptuk egy heti munkánkért — sorolja Tamási Dezso elvtárs a példákat. — Es éreztük most is, amikor életszínvonalunk emelését javasolta pártunk Központi Vezetősége és foglalta programjába kormányunk.

Részleteiben beszélnek a programról. Kís Kálmán osztályvezető elvtárs önbírálatot mond a pénzbüntetések területén. Elhamarkodott kiszabása miatt Szabó Kálmán elvtárs arra hívja fel a figyelmet, hogy sokan félreértették a pénzbírságok eltörlését és azt hiszik, hogy most már lehet legyelméletlenkedni. Ekkor Pepp István elvtárs kér szót:

En még soha nem kaptam pénzbüntetést. Megmondom őszintén, hogy szövegtem volna legyelméletlenségét elkövetni. Erre kell nevelnünk az embereket: szögyen a fegyelméletlenség. Nekünk kommunistáknak kötelességünk, hogy ne kövessünk el semmiféle hanyagságot és így mutassunk példát.

Most már a felszólalók arról beszélnek, hogy mi is a kötelességük. Egymásután szólalnak fel, hogy az alapszervezet legmagasabb fóruma, a taggyűlés előtt vitassák meg a feladatokat. S a kollektíva hatalmas ereje itt is megmutatkozik: a kommunista példamutatástól kezdve a nevelés és oktatás fontosságán keresztül a termelés kérdéséig min-

denről szó esik. Nem hosszan, csak néhány szóval beszélnek a felszólalók a kötelességeikről. De ebben a néhány szóban benne van az ígélet: „Mi kommunisták álljuk is a szavunkat”.

Nem hiányzik a hibák feltárása sem.

„Húsz mozdonyt adunk minden hónapban” — vállalták a mozdonyserelde dolgozói. Azonban július első dekádjában csak egy mozdony lett készen. Miért? A kazánműhelynek nincs anyaga — hónapok óta ül a kitaláláson a miniszterium, — így nem kapnak folyamatosan kazánokat. Az esztendő munkadarabok egy részét sűrűn elromlanak a gépek, mert a karbantartók felületesen javítják, másrészt a megmunkálendő anyagokra sok ideig kell várni, a kisebb munkadarabok elkészítését nem is szívesen végzik — tehát innen sem folyamatos az anyagellátása a mozdonysereldének. Mikor aztán jön a hónap vége — jön a hajrá: az indokolatlan túlóra, sőt a vasárnapi munka, mint június utolsó napjaiban.

De vannak más — látszólag kicsi, de mégis lényeges — hibák: A kazántisztítók és a körülöttük dolgozók nyelik a rozsdaport, mert a szerelőcsarnokban kell a kazánokat tisztítani; ebben a hónapban még nem kaptak szappant; már jobb minőségű kézfőtöröngyöt kaptak, de még mindig kevés; a védőelőként adott tej sokszor savanyú; a szerelőben dolgozók már két hét után egyszerűen kapnak, a mozdonysereldében dolgozók pedig 30—35 év után sem kapják meg.

Ehhez kértek segítséget

hogy semmi ne akadályozza őket nagy feladatuk, a kormányprogram valóra váltásáért vívott harcukban.

S holnap újra zajos lesz a nagy csarnok. Feldübörögnek a szegycső-léggúskák, csilingelve ütdönek össze a mozdonyalkatrészek, a szerszámok, öntőseverik vissza a kalapácsütés hangját a kazánok. S a munkások fúrge keze alatt formálódnak az anyag — készülnek a mozdonyok, a mozdonyserelde a pártútmutatása, a kormányprogram valóra váltásáért vívott harcának kézzelfogható bizonyítékai. S ebben a munkában sok segítséget jelent az a lendítő erő, amit ez a taggyűlés adott a mozdonyserelde kommunistáinak.

A Magyar Népköztársaság kormányának jegyzéke a jugoszláv kormányhoz a határcsúcsok felszámolása érdekében

A magyar kormány május 6-án tiltakozott a jugoszláv kormánytól a Góla falu közelében jugoszláv határszervek által elkövetett fegyveres támadás ellen, amelynek során egy magyar határőr megsebesült.

A jugoszláv kormány a jegyzékre adott válaszában a felelősséget ezért a határcsúcsokért a valóságban meg nem felelő magyar kormányra igyekezett hárítani és ugyanakkor levetette a határcsúcsok magyar-jugoszláv vegyesbizottság által való megvizsgálásának kérdését.

A magyar kormány erre a jegyzékre július 13-án adott válaszában megállapítja, hogy a magyar-jugoszláv határcsúcsok a jugoszláv határszervek kihívó tevékenysége miatt előállott helyzetet a népek békejéért és a nemzetek közötti békés együttműködés érdekében meg kell szüntetni. Rámutatja a magyar kormány jegyzéke arra is, hogy a magyar kormány több alkalommal lényegesen volt tiltakozni a határcsúcsok jugoszláv részről való jogtalan akadályoztatása ellen, így legutóbb a Tisza jugoszláv szakaszán az évtizedek óta 1953-ig szabadon közlekedő magyar hajók forgalmának megakadályozása miatt. Ez a tény-

is bizonyítja a jugoszláv kormány felelősségét a két ország közötti viszony megzavarásáért.

A Magyar Népköztársaság kormányának — jelenti ki a jegyzék — következetes békepolitikájához híven egyik legfontosabb feladatának tekinti a békés együttműködés biztosítását az összes népekkel. Ezért amennyiben a jugoszláv kormány komoly szándéka, hogy együttműködjön a normális határmenti állapot helyreállításában és a határcsúcsok megszüntetésében, a Magyar Népköztársaság kormánya békés törekvéseivel vezetve, a maga részéről előszeretettel tartja magyar-jugoszláv vegyesbizottság létesítését, amelynek feladata lenne kidolgozni azokat a rendszabályokat, amelyek a határcsúcsok megelőzésére alkalmasak, megárgyalni az elűnt, illetőleg megromlott határcsúcsok helyreállításának módját és végül megárgyalni a magyar hajóknak a Tisza jugoszláv szakaszán való áthaladása elé górdított akadályok eltávolítását.

Amennyiben a jugoszláv kormány — mondja végül a magyar jegyzék — egyetért ilyen vegyesbizottság felállításával, úgy a Magyar Népköztársaság kormánya részéről nincs akadály annak, hogy a bizottság munkáját mielőbb megkezdje.

DISZ-szervezeteink készüljenek a IV. VIT-re

Kéz a kézben a népek karja átöleli a föld golyót. Ne dühössenak ismét rajta, A hadúrúe gyújtogatókat!

(Osanyin.)

Három hét és Bukarestben az ujjonnan felépült hatalmas stadionban magasra küszik a zászlóárbacon a lobogó, mely a IV. VIT kezdetét jelenti. Három hét és ezt a napot, augusztus 2-át szerte a világon úgy várják, mint egy nagy ünnepnapot. Gen, ünnep lesz, az ifjúság legnagyobb méretű találkozója lesz a IV. VIT.

Ausztráliából, Közép-Amerikából, Dél-Afrikából, Indonéziából, a világ leglátványosabb részéből is indulnak már az ifjúság külföldi. Francia, német, olasz, angol, szovjet, kínai, japán fiatalok lelkesen készülnek a barátáig nagy találkozására.

A magyar ifjúság közte a mi megyénk ifjúsága is eddig soha nem tapasztalt lelkesedéssel készül a IV. VIT-re és erről a munka frontján tesznek tanubizonyítást. A debreceni Járóműjavítóban 19 ifjú brigád áll nemes versenyben egymással. A Bütorgyáiban 92 ifjúmunkás tett felajánlást. A Rühagyáiban „IV. VIT” néven ifjú szalagot alakítottak. A munkás ifjúság mellett ott találjuk megénk paraszt fiataljait is, akik az aratás-cséplés mielőbbi gyors befejezésével harcolnak a VIT sikeréért. Megyénk minden közösgében megalakultak a tűz-örbrigádok. Ezenkívül 231 arató-, 12 cséplőbrigád dolgozik a megyében. A dolgozó paraszt fiatalok körében a VIT sikeréért indított munkaverseny napról-napra egyre szélesebb méreteket kezd öltetni. A nádudvari Vörös Csillag tsz. a darvasi állami gazdaság disztálaihoz hasonlóan, megyénk paraszt fiataljai a gabona szomvesztéségnélküli befakarlásával, a gazdag terméssel köszöntik a nagy találkozót.

A meglévő eredmények mellett azonban DISZ-bizottságaink és alapszervezeteink munkájában igen sok hiányosság tapasztalható. Sok alapszervezeti vezetőség egyszerűen lebeszélve az agitációs munkát, az ifjú nevelőknek nem ad feladatokat, s így az ifjúság tömegei között széles mértékben nem folvik állandó agitációs munka, különösen tapasztalható ez a püspök-

ladányi, a nagylétei és a polgári járásban.

DISZ-szervezeteink vezetősége készüljenek fel idejében a közösgékn áthaladó VIT státéta fogadásához. Ne legyen megénkben olyan DISZ alapszervezet, amely ne készítené VIT-szalagot a stafétabottra. Disztálék fel a szervezeti helyiséget, a munkahelyeiket, készítsenek VIT sarkokat, VIT falujszágokat, VIT hirdókat. Készítsenek kollektív helyi jellegű ajándéktárgyakat, VIT tarisznyákat, kulacsot, zsebkendőt, albumokat, stb.

Különösen nagy feladat hárul a püspökíadányi, a berettyóújfalusi és a Biharkezesi járási közösi DISZ szervezeteire, mivel ismeretes, hogy megyénkben és az említett járásokon több tízezer külföldi ifjú békeharcos fog átutazni. A pályaudvarokon mód és lehetőség nyílik arra, hogy az átutazó külföldi fiatalokkal megénk fiataljai megismerkedhessenek. Ezeket a helyeket a disztálék és az utlörök már most fogjanak hozzá az automás területének a rendbehozásához, parkírozásához, feidisztítéséhez, a megvendégeléshez szükséges anyagok biztosításához, kulturális csoportjaink pedig a fiatalok szórakoztatásához. A DISZ szervezeteink e nagy feladathoz kérjék a helyi tanács, az MNDSZ, az MSZT, a békebizottságok segítségét, hiszen a külföldi fiatalok megvendégelése egész megyénk becsületbeli kötelessége.

A VIT ideje alatt DISZ alapszervezeteinknek biztosítani kell, hogy minden utcában, munkahelyen szervezzék meg a kollektív rádióhallgatásokat, a Szabad Ifjúságban a mindennapos felolvasásokat, a csoportos beszélgetéseket. Ifjú nevelőinknek úgy kell dolgozniuk, hogy ne legyenek megyénkben olyan fiatalok, sőt még felnőt sem, aki ne lenne megfelelően tájékozódva a IV. VIT nagyszerű eseményeiről és eredményeiről.

A felsorolt feladatok

nagyok, de nagyon szépek. Eppen ezért minden DISZ tag, ifjú nevelő és vezetőségi tag, a mai naptól kezdve megkésztéreződött erővel dolgozzon a Világ-Ifjúsági Találkozó, a béke és a barátság fiadalsága nagy találkozójának sikeréért!

Szűcs Gábor
DISZ megyei bizottság
előt. bron. titkára.

A párizsi rendőrség fegyvert használt a július 14-i nemzeti ünnepen békésen felvonuló munkásság ellen — egy halottja és számos sebesültje van a vérengzésnek

A Bastille bevételének napját, mely a francia nép legnagyobb nemzeti ünnepe, a dolgozók tömegfelvonulással ünnepelték meg egész Franciaországban.

Párizsban július 14-én, a kora délutáni órákban százazrekre menő tömeg gyűlt össze a Bastille-téren. A fővárosi és a párizskörnyéki gyárak, üzemek és hivatalok dolgozói rendezett sorokban délután félhárom órakor indultak el a Nation-térre. A békés meateben résztvevők a Marsellaise hangjai mellett vonultak a hagyományos útvonalon. Utközben lelkesen tüntettek a munkásosztály akciógysége mellett. Magasra emelt lábláikon ilyen feliratok voltak olvashatók: „Bocsássák szabadon a börtönbe vetett hazafiakat!” — „Akadályozzuk meg Jacques Duclos, Etienne Fajon, Francois Bihoux és Raymond Guyot mentelmi jogának felfüggesztését!” — „Vessenek véget a szabad gondolat üldözésének!” — „Szabadságot Henri Martin-nak!”

A hosszú útvonalon a székfűzre sorakoztak fel a gyalog-

járók és sokan tüntettek a felvonulók jelszavai mellett. A mellékutakban rendőrökkel megtelt teherautók voltak láthatók. Amikor a menet örökkal később a Nation-térhez érkezett, a reakciós fasizta Laniel-kormány rendőrprihébái provokálni kezdték a tömeget. Belekötöttek a menet végén haladó észak-afrikaiak csoportjába és ok nélkül gumibotot használtak. A felháborodott párizsi dolgozók közül számosan siettek az inzuittál északafrikaiak testi épségének

védelmére. Ezt a pillanatot használták fel a rendőrök arra, hogy fegyverüket használják. Számos lövés dördült el. Pillanatok alatt rendőrgolyókkalálta sebesültek heverték az úttesten. A nagy karvarodásban nem lehetett megállapítani a sebesültek számát, csupán annyit, hogy a rendőri provokációnak egy halálós áldozata is van. A mentők számos súlyos sebesültet szállítottak a francia főváros különböző kórházaiba.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnöksége összehívta a Szovjetunió Legfelső Tanácsának 5. ülését

Moszkva (TASzSz). A Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnöksége az alábbi törvényerejű rendeletet adta ki a Szovjetunió Legfelső Tanácsának összehívásáról:

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnöksége 1953 július 28-án, Moszkva városába összehív-

ta a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége Legfelső Tanácsának 5. ülését.

K. Vorosilov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének elnöke, N. Pegov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének titkára.

Fejező

Dolgozó paraszti dombjaink feladata. Hajdú-Bihar (nagylétei és a polgári járásban). A Magyar Népköztársaság kormánya — jelenti ki a jegyzék — következetes békepolitikájához híven egyik legfontosabb feladatának tekinti a békés együttműködés biztosítását az összes népekkel. Ezért amennyiben a jugoszláv kormány komoly szándéka, hogy együttműködjön a normális határmenti állapot helyreállításában és a határcsúcsok megszüntetésében, a Magyar Népköztársaság kormánya békés törekvéseivel vezetve, a maga részéről előszeretettel tartja magyar-jugoszláv vegyesbizottság létesítését, amelynek feladata lenne kidolgozni azokat a rendszabályokat, amelyek a határcsúcsok megelőzésére alkalmasak, megárgyalni az elűnt, illetőleg megromlott határcsúcsok helyreállításának módját és végül megárgyalni a magyar hajóknak a Tisza jugoszláv szakaszán való áthaladása elé górdított akadályok eltávolítását.

Szöke István munkabő

Az aratás megkezdése után a munkások nagy érdeklődéssel figyelik a gépkezelőket. A gépkezelők munkájukat a legmagasabb színvonalon végzik, hogy a legelőbb megkezdjék a munkát. A gépkezelők munkájukat a legmagasabb színvonalon végzik, hogy a legelőbb megkezdjék a munkát.

Az ebési Szűcs példamutatón a gyárban és gépkezelő Szűcs István. Rác József, aki 400 hold learatásáért, bosszankodik, hogy a gép megsérült. A szociáldemokraták nem akarják, hogy a gép megsérüljön. A szociáldemokraták nem akarják, hogy a gép megsérüljön.

6 óra alatt 139 mázsát csépl

Kedden délelőtt a gépkezelők megezték a munkát. A gépkezelők megezték a munkát. A gépkezelők megezték a munkát. A gépkezelők megezték a munkát.

Jó munkát végzett a gépkezelő. A gépkezelő jó munkát végzett. A gépkezelő jó munkát végzett. A gépkezelő jó munkát végzett.

Egyetiek a cséplés versenyén

A cséplőgépkezelők között verseny kezdődött. A cséplőgépkezelők között verseny kezdődött. A cséplőgépkezelők között verseny kezdődött. A cséplőgépkezelők között verseny kezdődött.

A cséplőgépkezelők között verseny kezdődött. A cséplőgépkezelők között verseny kezdődött. A cséplőgépkezelők között verseny kezdődött. A cséplőgépkezelők között verseny kezdődött.

Fejezzük be ezen a héten a búza aratását

Dolgozó parasztságunk legfontosabb feladata az aratás gyorsítása. Hajdú-Biharban két járás (Nagylétfai és Derecskei) a közvételeivel az aratás befejezésének a küszöbéhez ért. A többi járásnak azonban van még esélykednivalója elég ahhoz, hogy az aratást minél előbb befejezze. Különösen Debrecen városa az, melynek területén lassan halad az aratás munkája. Minden gép, minden kasza a reánk következő napokban úgy dolgozzon, hogy még ezen a héten befejezhesse Hajdú-Biharban a búza aratását.

Szöke István kombájnos munkahüsterje

Az aratás meggyorsítása szempontjából nagy feladat három kombájnosainkra és aratógépkezelőinkre. Erejüket nem kímélve, a legjobb munkát kell végezniük, hogy gyorsulva aradjon az aranyló búzakalászok termése magúránk felé.

Az ebesi Szilárd tsz földjén példamutatóan harcolt az aratás gyorsításáért Rácz József kombájnos és gépkezelője, a 17 éves Szöke István.

Rácz József, aki versenyez a 400 hold learatásáért és élesépeleséért, bosszankodva vette észre, hogy a gép számarázója megsérült. A szalma nem tudott folyamatosan a szalmakocsiba ömleni és többször megakadt. Rácz elvtárs nem állította le ezért a kombájnt, megbeszélte Szöke Istvánnal, hogy majd északra javítják ki a gépet, amíg látják, dolgoznak. Szöke István a kombájnt végére állt, vasvillát vet a kezébe, úgy segítette a szalma kiömlését és továbbjutását, csak hogy a kombájnt zavartalanul dolgozhasson. Hosszú órákon át végezte Szöke István a porban a fűrésztő munkát. Valóban úgy dolgozott „mint egy gép”, de az aratás-élesítés nem akadt meg. Ezen a napon 19 holdat arattak és csépeltek el. Ejszaka kijavították a számarázót s alig pirkadt, már újra indult a gép.

Példát vehet Szöke Istvánról és Rácz Józsefről a megye minden kombájnosja, hogyan kell helytállni a munka frontján.

6 óra alatt 13 holdon 139 mázsát csépelte Szarvas Péter

Kedden délután a gépállomások megyei igazgatósága jelentést adott ki a kombájnosok teljesítményéről. Ez a jelentés adta hírül, hogy Szarvas Péter balmazújvárosi kombájnos a Lenin tsz földjén hétfőn 6 óra alatt 13 holdról aratta-csépelte a gabonát. Összesen 139 mázsát gyűjtött zsákokba az aranyló szemekből. A hétfői nap legjobb eredménye a Szarvas Péteré.

Jó munkát végez a mezővárosi gépállomáson Léva Zsigmond, aki 92 holdról 875 mázsa gabonát csépelte. Nagyon érdekes a nádasi Ferenc Józsefnek és a hajdúszoboszlói Kovács Sándornak a versenyre. Fej-fej mellett haladnak, 116—116 hold learatásával. Ha az élesépet mennyiségét nézzük, már nem ilyen az eredmény, mert Ferenc József 1636 mázsát csépelte, míg ugyanannyi területről Kovács Sándor csak 1292 mázsát. Hajdúszoboszlóiban Molnár János 58 holdról 759 mázsát csépelte el.

Egyékiek a cséplőgépvezetők versenyének élén

A cséplőgépkezelők versenyének élére két egyéki traktoros került: Varga Ferenc és Nagy János. Varga Ferenc a legutóbbi jelentés szerint már 1292 mázsát csépelte el s ezzel az eredménnyel jóval megelőzte versenytársát, Nagy Jánost. A hosszúpályi gépállomás traktorosa Kaszás Imre az élcsoportba ke-

rült 1034 mázsás eredményével. Közepes eredményeket értek el a következők: Vincze László (Tiszacsege) 670, Kovács Antal (Balmazújváros) 861, Nagy Balázs (Nánás) 548, Széll Sándor (Hajdúböszörmény) 587, Szücs László (Vámospercs) 761, Gara Imre (Derecske) 540 mázsás eredménnyel.

Utcák versenye a betakarítás és begyűjtés sikeréért

Almosd község vállalatához híven, napról-napra egyre jobban harcol, hogy vezető helyét megtartsa a betakarítási, begyűjtési versenyben. Az utcák párosversenyre léptek egymással, eredményeiket a községi tanács és a mezőgazdasági állandó bizottság naponta értékeli.

A versenyben a Kölesey utca vezet, második a Sziget utca, harmadik a Nagy utca. Almosdon a tanácsstagok személyes példájukkal mutatják a helyes utat a dolgozó parasztságnak, ifj. Bánai Károly, Miklósi Imre, Orosz János és Erdei Sándor dolgozó paraszt tanácsstagok búzabeadási közelettségüknek is eleget tettek már, tarlójukat felhántolták, elvégezték a másodvetést.

A kaszások versenye

Hajdúböszörményben a szövetségi földeken versenyben folyik a munka, a Vörös Csillag legjobb kaszása Tóth Antal 2000

Opera, operett és balettest a Szabadtéri Színpadon

Csütörtökön este a Lenin-parkban lévő szabadtéri színpadon opera-, operett- és balettestet rendeznek — fővárosi művészek közreműködésével. A nagy érdeklődéssel várt estén fellépnek: Páka Jolán, Varga kós Rózsai operacgy-lászló, Domaházi velegekkel. Szabó László, az Opera, operett- és balettestet rendeznek Sallat Zoltán és Gácsi E. az Operabázi szótóláncosai, Rácz Vali szanzonokkal, Somogyi Nusi és Csí-

négyszögöl napi learatásával, utána következik Balogh András, aki naponta 1 holdon és 200 négy szögölon vágja le a búzát. A Dózsa tsz-ben Fegyveres Antal és Tardi Imre, a II. Kongresszus tsz-ben Fekete János 1600—1600 négyszögölet aratnak le naponta.

Az Előre tsz búzatablájában 32 kasza vágta a rendet, a legjobb kaszások Kovács Márton, ifj. Szolnoki Lajos, Kapusi Sándor, 1800—1800 négyszögölet arattak naponta. Igen komoly a teljesítménye a Kossuth tsz tagjainak, Fegyveres Márionnak és Molnár Mihálynak, akik doll gabanából többet vágnak le 1200 önel.

Ahol már befejezték az ősibúza aratását

Az egyéki Táncsics és Petőfi, valamint a Tiszacsegei Dózsa tsz már befejezték az őszi búza aratását.

Közel áll az aratás befejezéséhez Hajdúnánás, a gyorsbeadásban is példát mutat ez a város, mert 10-éig már ezer mázsánál több gabonát adott be.

A beadás teljesítésénél mindenütt törekedjünk arra, hogy a szénabeadást is maradéktalanul teljesítsük. Ez nagyon fontos ahhoz, hogy a begyűjtési versenyben megyénk a vezető helyet megszerezze. Szoboszló a szénabegyűjtés tekintetében példát mutat és ismét Debrecen az, ahol nagy lemaradás tapasztalható.

Levelek Rákosi elvtárs beszédéről

Rákosi elvtárs beszédéből az a rész ragadta meg a figyelmet, hogy milyen feladatok állnak a dolgozók, elsősorban a kommunisták előtt. En, mint az Alföldi Nyomda legfiatalabb jelvényes sztahanovistája megfogadom, hogy június havi átlagomat — a 122 százalékot — 5 százalékkal emelem és különös gondot fordítok a minőségre. Június hónapban selejtemenese dolgoztam, vállalom, hogy most sem csinálok selejtet.

Malkó Ferenc sztahanovista.

★

En és családom nagy örömmel

fogadtuk Rákosi elvtárs beszédét. Látjuk magunk előtt eszládunk és egész dolgozó népünk jobb, gazdagabb életét. Megvitattuk egymás között Rákosi elvtárs beszédét és elhatároztuk, hogy jobban, fegyelmesebben dolgozzunk, hogy a kilözött célt megvalósíthassuk. Így álltam hétfőn munkába és így fogadtam meg, hogy 150 százalékos teljesítményemet 10 százalékkal emelem 100 százalékos minőség mellett. Új dolgozótársaimnak átadom munkamódszerem.

Szilágyi Mihályné

Ruhagyár, Kossuth üzem

Gyorsítsuk a behordást

A megye területén a behordás munkája lassan halad, ez hátráltatja a cséplést. A községek egész sorában állanak a cséplőgépek, mert még nem lettek meg a közös szűrők, nincs annyi termény együtt, hogy a folyamatos cséplést biztosítsák. Dolgozó parasztságunk sürgős feladata, hogy a behordást minél előbb

végezzék el, a nagy esőkben azótt keresztettek forgassák meg, zártsák és haladéktalanul hordják a közös szűrőre, mert a keresztékben a gyakori eső sok kárt tehet.

A járások helyezési sorrendje a július 10-i eredmények alapján a következő:

Járás neve	Rozs-aratás %	Búza-aratás %	Tarló-hántás %	Másodvetés %
1. Nagylétfai	94.2	91.1	26.8	55.6
2. Derecskei	94.9	88.0	13.3	13.1
3. Berettyóújfalusi	100.0	78.0	11.8	11.1
4. Biharkeresztesi	84.9	79.7	15.5	13.9
5. Debreceni	88.4	61.8	11.2	10.9
6. Polgári	84.0	58.8	13.4	10.1
7. Püspökladányi	78.5	62.3	8.7	10.1
8. Debrecen város	61.4	40.8	10.6	8.1

Nyírábrány a gabonacsata diadaláért

A debreceni járás községei sorából jó munkájával kiemelkedik Nyírábrány. A falu dolgozó parasztjai vállalták, hogy hat nap alatt elvégzik a búza aratását és a gabonabeadását augusztus 10-re teljesítik. Az aratást már elvégezték, teljesítették a vállaltást és most azon a sor, hogy gyorsítsák a behordást a közös szűrőkre, hogy a csépléssel is minél előbb készen legyenek.

Nyírábrányban jól harcolnak a kormány programjának megvalósításáért, a bőséges termés sikeres betakarításáért. A növényápotásról sem feledkeztek el, gyönyörű a határ, a Petőfi tszcs másodikvetésű tengerje már szépen zöldel. Minden kapásnövényt háromszor megkapáltak, a dohányi már négyszerezte.

A Petőfi tszcs-ben az aratásban élen haladt Liptai János, aki egy nap egy hold 400 ölet vágott le, a Győzelem tszcs-ben Verő János járt az élen két és fél nap alatt hat hold gabonát aratott le.

Az egyéni dolgozó parasztlók közül Kovári Lajos bizonyult a legjobb kaszásnak, egy nap alatt egy hold és 450 négyszögölon aratta le a gabonát. Aratás után az úttörők a jó munka jutalmául kultúrmasorral köszöntötték.

Nyírábrány jó példát ad az egész járás számára. Jól szervezték a munkát, figyelték a gabona érését és nyomban kezdték az aratást, ahogy kasza alá ért. A kaszások már hajnal háromkor indulnak a földekre, egy percel sem tétlenkedtek. Kövessék az ő példájukat szerje a megyében, mert így harcolhatunk sikeresen a szempergés ellen.

India egészségügyi minisztere a Szovjetunió középázsiai köztársaságairól

Radzkumari Amrit Kaur, India egészségügyi minisztere az indiai Vöröskereszt Társaság munkatársainak ülésén elragadtatással nyilatkozott arról a fejlődésről, amelyet a Szovjetunió középázsiai köztársaságai elértek. Kaur elmondta, hogy a Szovjetunióban az orvosok között igen sok a nő. Kaur zárószavaiban a Szovjetunió népének a béke ügye iránti odaadtságáról beszélt.

A HUSZADIK KERETTARTÓ

Mint amikor a gyermekek gúlához állnak fel, úgy emelkednek a magasba a rácos vasbetonkeretek. Szabályosan sorakoznak fel egymáshoz megfelelő távolságra, ahogy azt az ember parancsolja. Gyár épül itt a Szabadság-útján s ezek a vasbetonkeretek, ahogy kiemelkednek, messzire megmutatják, hirdetik, milyen nagyszzerű az emberi alkotás!

Ott áll az emberek mellett segítőtársuk: a gép. A „Szöke-daru”, mint gyermek a játékát, oly könnyedén emeli fel a 18.000 kilogrammos vasbetonkeretet.

Kovács Lajos főépítész vezető figyeli a beemlést és ő szól, hogy indítsák meg a motort. Amikor felbűg a gép, megfeszülnek a drótkötelek és a hatalmas vasbetontest engedelmesen emelkedik, hogy aztán a két talpára álljon. Mintha máris tudná a kötelességét, mintha máris „vállán” nyugodna a gyár tetőszerkezete.

Megáll a motor és a vasbetonkeret magasba ível.

Kovács Lajos megáll a vasbetonkerettel szemben s kérdezi:

— Mit gondolnak, szaktársak, sikerült jól behelyezni? Akik itt állnak, azok is kíváncsiak, hogy vajjon tényleg jól van-e, csakugyan ott áll-e, ahová mérnökileg megállapították?

— Ugy látom, nincs egészen a helyén!

— Bizony ez nincs — mondja a mérnök. — A gödrön kell még vézni egy kicsit, aztán pontos lesz. Tehát ki kell újra emelni!

Tizenhárom dolgozó (ennyien vannak a brigádban) ismét elfoglalja helyét. Újra felbűg a motor és lassan kiemelkedik a gödrökből a tizenhét tonnás vasbetontest, mintha ott sem lett volna.

Ivánka István, az egyik sztahanovista kőműves vésőt és kalapácsot kerit és rövid idő alatt Mester Sándorral közösen levéslik, ami akadályozza a szerkezet helyreállítását.

— Előfordul ilyen kis hiba, de ezt elintézzük mihamarabb — mondja Kovács elvtárs.

Jó kedvvel dolgozik a brigád. Kovács főépítész vezető ott szeret lenni az emberek között, hogy segíthessen. Most odaül a daru mellé, kezében egy jegyzetkönyv, ceruza. Az emberek ott vannak körülötte s figyelik, amint számol. Azt, hogyan tudják vajjon a tervet pontosan teljesíteni.

Mester Sándor mosolyogva áll meg előtte:

— Azért most már csak jobb kedvvel dolgozunk, mint eddig.

— Az biztos, mert most már látjuk is, hogy miért — vágja rá a másik.

— És megvan az új norma is, elvtársak, a minisztérium engedélyezte — mondja a főépítész vezető.

— Annak bizony ideje volt már, hogy megcsinálják, ezzel a kereset is nagyobb lesz.

— Mennyi most a normánk? — kérdezi az egyik.

— A 150—160 százalékos teljesítményt is eléri. Az már ennél a munkánál szép eredmény.

A brigádtagok közelebb jönnek a főépítész vezetőhöz, egyik-másik leül mellé. Az már befejezte a számadását. A teljesítmény alapján kiszámolta, milyen jutalom jár a brigádnak.

— Ugy lesz az elvtársak — mondja — hogy a vállalat célpremiúmot tűz ki, amit 10 naponként fizetünk ki.

— Aztán mennyi lesz az? — kérdezik a kíváncsiabbak.

— Azt még nem tudjuk, de az biztos, hogy a normatelési ményen felül jutalmazzuk a brigádot.

— Aztán hányat kell beállítani ebből a kis „mesterségből”?

— Két fajtából lesz a teljesítmény. Tíz nap alatt be kell emelni hét darab 18 tonnás és 12 darab 12 tonnás szerkezetet.

— Hm, az bizony nem lesz könnyű! Meg kell fogni a dolog végét!

— A tíz napba még beleszámítottuk a Szöke-daru átállítását is. Ez pontosan másfél napot vesz igénybe.

— Így még jobb. Ez megnyugtatta az embereket, mert másfél nap azért sokat jelent a brigádnak a beemléseknél.

A főépítész vezető is nagyon jól tudja ezt, s meglegedetten mosolyog az emberekre. Milyen jó ilyen brigáddal dolgozni, amelyek fegyelmezett és így örül az eredményeinek.

Az emberek megmozdulnak, tovább dolgoznak. Vasmarokkal fogják az előregyártott elemeket. Kezük nyomán így nő ki a földből a hatalmas Golyóscsapágygyár. A főépítész vezető látszik, hogy örül. Ahogy nézi őket, összeszámolja, hogy csak ebben a tizenhárom brigádban öt sztahanovista van. Som Sándor, Ivánka, Dobi Gyula, Dombránszky Gergely, Mészáros József és... ahogy az arcol a drótkötelek mellől elővillanok, újból arról győződik meg a főépítész vezető, hogy valóban öröm ezekkel az emberekkel dolgozni!

Megáll és úgy nézi a hatalmas építkezést és számol, mint általában a mérnökök szoktak. Hogyan is? Kilenevenhat keretet rakunk majd be és eddig már ebből fennáll egy... kettő... három... négy... öt... hat... igen ez a mai nappal már a huszadik lesz, elvtársak!

Szép dolog ez! Csak a szocializmust építő ember képes arra, hogy ilyen gyárat teremtsen...

A motor újra felbűg, a munka megy tovább, s a daru most emeli be a huszadik vasbetonkeretet a Keletmagyarországi Golyóscsapágygyár építkezésén.

Csuka József

Pártszervezeteink segítsék az új sajtóelőfizetési rendszer bevezetését

Pártunk nagy és komoly feladatokat bízott a postás dolgozókra: a párt-sajtó terjesztését, a párt-szavának eljuttatását a dolgozókhoz. A posta dolgozói ennek a feladatnak minden tudásukkal eleget tesznek.

Most ismét komoly feladat megoldása vár rájuk. A hírlap előfizetési rendszer megváltoztatásával az előfizetési díjakat a tárgyhónapot megelőző hónap 28-ig be kell szedniük Nagyjelentőségű feladat ez. Népgazdasági érdekből is fontos, hogy csak annyi példányt állítsanak elő, amennyire szükség van. Az eddigi előfizetési rendszerrel csak minden hónap 6-án, vagy még később volt megállapítható: mennyi példányszárra van szükség. Sok eloviasatlan példány maradt meg, mely nem szolgálta azt a célt, amire hivatalos a dolgozók nevelését, tájékoztatását. Ennek következtében sok papír került vissza a zúzdába, amely hatalmas veszteséget jelentett népgazdaságunk számára. Az új előfizetési rendszer, a hírlap-előfizetések határidőjének megváltoztatása lehetővé teszi úgy a postai hírlapterjesztő szolgálat tervszerű munkáját, mint a lapkiadási célokra rendelkezésre álló papírmennyiség gazdaságosabb és hatékonyabb felhasználását.

Ahhoz, hogy az új előfizetési rendszerre sikeresen áttérhessünk, az szükséges, hogy pártalapszervezeteink (titkárai, a sajtóelő-

sők népmunkások és pártcsoport-bizalmiak útján segítsék elő a postás dolgozók munkáját azzal, hogy a dolgozók között széles körben tudatosítsák az új előfizetési rendszer jelentőségét. Ott lesz könnyű és eredményes a postás dolgozók munkája, ahol a párt, már előre elbeszélget a dolgozókkal. Ebben is — mint minden másban — a párttagok mutassanak példát. Az ő példájuk serkentse a tömegeket a sajtó előfizetésének megvalósításában. A postás dolgozókat még jobban hassa át a felelősségérzet munkájukban. Ugy dolgozzanak, mint Beke Sándor Nádudvaron, aki szerkesztőségünkhez küldött levelében — többek között — a következőket írja:

„Tuka Antal országos felhívásához én is örömmel csatlakoztam. Tuka szaktárs módszerével én is elértem azt, hogy június 26-ra 80 százalékát beszedtem a júliusi előfizetési díjaknak. Természetesen mindezt csak szívós és kitartó népmunkával tudtam elérni. Külön-külön megmagyaráztam az előfizető dolgozóknak, hogy ezzel nagymértékben elősegítik a papirtakarékosságot is, mert a nyomda csak annyi újságot készít, amennyit a megrendelés. Alkalmánknak ünnepére felajánlom: a szeptemberi előfizetési díjakat 100 százalékgig beszedem és ehhez a munkához minden szaktársamat versenyre hívom ki.”

Miért nem csatlakoznak a Dohánygyár versenyfelhívásához?

A Dohánygyár munkásai és munkásszolgálati szervei egy kor-mányunk új politikájából adódó kötelességeket, nemcsak a versenyfelhívás, hanem a több mint egy hét telt el, de a számbanforgó vállalatok még mindig nem válaszoltak. Nem tették magukévá ezt a kezdeményezést, nem köztölték elhatározásukat, hogy mit akarnak a harmadik negyedévi terv teljesítése, teljesítése érdekében tenni. Ezért a bizonytalanságot nagy- részben az EDOZS területi bizottsága is felelős. A területi bizottság, ahogy Romitán elvirsón TB elnök elmondja eddig megelégedett azzal, hogy tudomásul vette az üzemi bizottság igényét, de nem ellenőrizte és nem köztöltte határidőhöz a feladatokat. Ez a

módszer sok hibára és tévedésre vezetett.

A szervezésnél sincs jelenleg példa is igazolja. Az EDOZS-hoz tartozó üzemi bizottságok elhanyagolják a legfontosabb kérdéseket, nem mozgósítják kormányunk új programja szellemében a dolgozókat a verseny készítésére, őr, új sikerek elérésére.

Ezen a helytelen halogató állásponton sürgősen változtatni kell. A versenyben nincs, nem is lehet „uborkaszépen”. Ugy a területi bizottság, mint az üzemi bizottságok e tekintetben támaszkodjanak az élenjáró dolgozókra, csatlakozzanak a Dohánygyár versenyfelhívásához, hogy természetesen ezen a fontos területen is siker és győzelem szülessen.

Önkényeskedésért, törvénytársért felelősségre vonta a bíróság a hevesi tanács végrehajtóbizottságának elnökhelyettesét

Pártunk és kormányunk új programja az államhatármű és államigazgatási szervek elé egyik legfontosabb feladatként a törvényesség megszilárdítását állította. Eppen ezért megengedhetetlen népi demokratikus államunkban az önkényeskedés, durva törvénytárs, ami miatt most Molnár Gábor, a hevesi tanács vb. elnökhelyettese bíróság elé került.

Molnár Gábor törvénytelen módon visszaél hivataltal hatalmával. Az elnökhelyettes egészen vadászaton vett részt. A vadászati befejezése után itálózásra került sor, amely után az

esti órákban Molnár Gábor harmadmagával bement a helybeli nyugalmazott tanító lakásába és ott házkutatást tartott. A lakás összes helyiségét átkutatták, fel-dulták az ingóságok nagyrészét szétdobálták. A talált személyi iratokat Molnár Gábor magához vette és egyéb holmikkal együtt a tanácsházára vitte. Az elnökhelyettes ugyanazt megismételte egy másik állampolgár lakásában is.

A Népköztársaság legfőbb ügyészének közleménye szerint az egri járásbíróság Molnár Gábor elnökhelyettes önkényeskedéséért, hat hónapi börtönbüntetésre ítélte.

Válasz a Néplaphan megjelent cikkekre

Július 9-én a Néplap, vállalatunk órajavító részlegéről fennálló hiányosságokról írt. A bírálót elfogadjuk. A cikkeken megnevezett órák június 8-án hozták vállalatunkhoz javítani, a sok munka miatt azonban csak 30-án lett kész. Hibát követett el az órajavító részlegnek egyik dol-

gozója, aki június 30-a után sem adta ki az órákat a tulajdonosának, mert nem nézett pontosan utána, hogy készen van-e.

A hibát elkövető dolgozót figyelmeztetésben részesítettük.

Nyitrai József
Debreceni Finommechanikai Vállalat.

PÁRTHIREK

VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

A káderoktatás (Sztálin életrajz, SZKP I és II.) konferenciavezetők, akik a hallgatók bizonyítványát még nem vették át, július 20-ig az agitprop osztályon átvehetik.

Pénteken délután 5 órakor sajtóelő-lés értekezlet tartunk a Hunyadi, u. 3. szám alatt.

A Pártoktatás Háza hírei

Az ipari patronázs csoportok és vezetőik részére július 17-én pénteken délután 6 órakor a Pártoktatás Háza-ban (volt megyei tanácsháza) előadás lesz. Az előadást Kisé Károly elvtárs tartja.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó felhőzet, néhány helyen eső, időnként még élénk nyugati északnyugati szél. A hőmérséklet alig változik.

A VÁROSI TANÁCS Mezőgazdasági Osztálya felhívja a gazdálkodók figyelmét, hogy a legutóbbi jegyverés okozta károkat haladéktalanul jelentse, és a Városi Tanács Mezőgazdasági Osztályán (110. számú szoba), hogy az Állami Biztosító a szükséges intézkedést megtehesse.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6 egy-negyed 9 órakor: Elő vagy második. BÉKE: háromnegyed 4, 6, egy-negyed 9 órakor: A három sűrűny Francia film.

METEOR: háromnegyed 3, 5 egy-negyed 8 órakor: Tánccsenter. HIRADO: d. e. fel 10. 3/412 2.kor: Tánccsenter délután 4, 6, 8 órakor: Szovjet Litvánia és A seletj besezja. Petőfi Kert Mozi: Jó idő esetén fél 9 órai kezdettel: Vihar, Szines magyar film.

Lenin-parki Kert Mozi: 8 órai kezdettel: Fehérbajú lány. Népmunkás I. Apollónioképző: Széttört bilincsek. Népmunkás II. Allami Kórház: Vidám vásár. Népmunkás III. Nyulás: Fehérbajú lány. Népmunkás IV. Rákosi, telep: Reményes útja. Népmunkás V. Cementipari: Széttört bilincsek.

A rádió műsorából

SZERDA
KOSSUTH-RÁDIÓ, 5.45—8.30: Reggeli zenés műsor közben 5.50: Reggeli torna, 6: Leveleink jelentik. 6.45: A Szabad Nép mai vezércikke. 7: Színházak és mozok műsora kb. 7.40: Naplár. 7.55: Műsorismertetés. 8.50: Műsorvezető. 11.30: Dalok az épülő új világról. 13: Operatársulatok. 13.30: Magyar népzene. 14: Időjárás- és vízállásjelentés. 14.15: Utóérettség. 14.30: Hangszerek. 14.50: Készülünk a VIL-re. 15.30: Szónyi Olga énekel. 15.50: Zenekari muzsika. 16.20: A Magyar Rádió ajánló műsora. 17: A Magyar Rádió dísznépszerűsítője. 17.10: Hanglemezek. 17.40: Szív küldi szívnek szívet. 17.55: A dollár árszere népszerű műsora. 18: Hangos Újság. 20: Tíz perc külpolitika. 21.10: Jó munkáért szép muzsikát. 20.40: Szimfonikus zene. 21.40: Tánccsenter. 22: Hírek Sport. 22.25: Hangverseny operaképzőnknek. 23.25: Szép esti muzsika. 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIÓ, 6: A Magyar Rádió népi zenekara játszik. 6.45: Jó reggelt gyerkeim. 7: Keringők. 7.15: Hírek szlovénül. 7.35: Vidám zene. 8: Zenekari muzsika. 9: Kodály-művek. 9.20: Utóérettség. 9.40: Daltanulás. 10: Hírek. 10.10: Hangszerek. 10.30: Ovodások. 11: Népdalkörök. 11.30: Műsorvezető. 15: A Magyar Rádió kiegészítője. 15.20: Pédá- reszletek. 16.30: Előadás. 16.45: Egesen Irén énekel. 17.10: Szeretnek minket. 17.30: Hírek. 17.40: Vidám zene. 17.55: Épitjük a nép országát. 18.25: Hírek szlovénül. 18.40: Csehov. 19.10: Hangszerek. 19.20: Tánccsenter. 20: Műsorvezetés.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Híradó Biharmegyei Pártbizottságának újsága. Felelős szerkesztő és kiadó: BARCZI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bary Zsilinszky u. 3. Telefon: 42.54 és 48.40. Alföldi Nyomda-telephely.

KISTELEPESMÉNYÜ centrifugál vízszivattyút vagy kézi szarnyivattyút megvételre keres a Debreceni Gépipari Vállalat Vágóhid u. 2. sz. AH GÉPIPARI vagy faipari technikus és műszaki adminisztrátor azonnali hatályú felvételre. Helyi lakos. Bútorgyár, Debrecen Salétrom u. 5. Telefon: 43.34. IRODAI frögép kevés hibával olcsón eladó. Kar utca 42. ALIGHASZNALT Conti-nenti Irodai frögép 100-as Sachs motor, éves sebesség eladó. Dugovits Tibor u. 4.

Nyári napközitthon a Rózsa Ferenc tszcs-ben



Június 15-én létesült a napközitthon a Rózsa Ferenc tszcs-ben. Az első napokban még csak 20 kisgyermek, ma már 30-at gondozunk. A gyermekek örömmel, vidáman jönnek az otthonba. Sok-sok új és szép játék, szórakozás vár rájuk. A kis gyermekek boldogan szaladgálnak a szép új napozóban, amit a napközitthonban kapnak.

Egy nap háromszor kapnak enni. A tízórai után délig játékos felügyelet mellett Délben ebédelnek, az ebédelni az étvágyal fogyasztják el a gyermekek. Ebéd után mindenki szépen lefekszik és alszik. A felkeltek megkapják az uszonnát és hat óra után mennek haza.

Ma már az anyák nyugodtan mehetnek dolgozni, mert gyermekeikre gondosan vigyáznak. A napközitthonban jó kezében vannak a csöppösek, anyai szeretetben és gondoskodásban részesülnek.

Szabó Jánosné Debrecen, Rózsa Ferenc tszcs.

A NÉPSTADION A BEFEJEZÉS ELŐTT

A magyar sportolók büszkesége, a Népstadion rövidesen már a sportolók rendelkezésére áll. A hatalmas sporttelep a város építkezés befejező időszakában legelőször munkálta folyik a letető a játékos és az öltözőhelyiség átadásra kész állapotba hozása, valamint a környék rendezése terén.

A stadion belülről gyönyörűen fest a zöld gyepszöveg és a körülötte levő óriási letető már az első pillanatokban megragadja a szemlelőt. A játékosok az utolsó simáit, a legutolsó salakpályáján a befejezés előtt állnak a dobóhelyek munkálatai is. A kapuk mögötti részen a letető letető folytat az eredmény hirdető táblák szerelési munkálatai. Ezek a táblák tudatják majd a stadion sok ezer nézőjével — pillanatokon belül — az eredményeket. Az eredményhirdető táblák hatalmas méretűek. Az egyik oldalán elhelyezett versenyórák számlapja például 4x4 méter nagyságú. A betonlemezre csaknem mindenütt felszerelték már a barna színű ülepado-

napon belül felépítkeznek a farszék. Serényen dolgoznak a dísztribünnel szemben levő épület körül is. Ebben az épületben öltözők, orvosok szobák, fürdőhelyiségek várják a sportolókat; és itt helyezik el az irodákat is.

A Népstadion körüli részen óriási területen sok ezer nézőt foglalt megparkolnak meg, parkosítják a területet. Itt lesz a stadionhoz vezető főút. Ez a 100 méter széles út, gyönyörű parkok szegélyezik az út mentén sporttárgy szobákat helyeznek el. Elővesztünk egyik büszkesége a Népstadion befejezés előtt áll rövidesen — még az usz-tusban — átadják rendeltetésnek.

A MEVEI LABDARUGÓBAJNOKSÁG öszi idényének első fordulóját vasárnap rendezik meg az első fordulón az a többi mérkőzéseket rendezik. Csapatok: D. Vörös Meteor—D. Báj-

tya D. Építő—Balmazújváros, D. T. tározó—D. Fűtőház Polgár—Hajdú-nánás D. Vasas—D. Lokomotív II. Hajdúszoboszló—D. Petőfi, — Puskin, — D. Dózsa—MÁV Igazgatóság, — Honvéd II—D. Előre Nádudvar—Sárrétudvari Berettyóújfalú—Derecske Püspökkladány—D. Poétás

MISKOLC—DEBRECEN 38:33

Vasárnap közel ezer főnyi közönség előtt a Dózsa úti pályán. Miskolc—Debrecen kerekpáros pályaválasztásra került sor. A két város válogatottjában a megyék legjobbjai indultak. Debrecen csapata 38:33 pontarányban izgalmas küzdelem után vereséget szenvedett, a debreceniek közül a kétkörös ifjúságiak Debrecen Dobos első Kazsáb harmadik lett. 4000 méteres üldöző csapatversenyben ifjúságiaknál Debrecen csapata nyerte. A 15 körös pontversenyben Novák harmadik lett. Ifjúságiaknál Dobos győzött. A 4000 méteres üldöző csapatversenyben feljutottak Debrecen együttese lett az első.

DEBRECEN IFJUSÁGI USZÓBAJNOKSÁGAT

A napokban rendezték meg. A bajnokságban a város ifjúsági uszói nagy számban indultak és több jó eredményt szereztek. A legjobb eredményt a 200 méteres férfi gyorsúszásban Bánhidi (D. Dózsa) érte el 2:34.9 perces idővel ami új megyei csúcs. A bajnokság győztesei jogosultak arra, hogy résztvegyenek a megyei ifjúsági uszójaj-baj-nokságban amelyet esztendőben, pénteken és szombaton rendez meg a megyei TSB Debrecenben. Erre a versenyre a püspökkladányi járás nevezett. Elnök a járási elnök ifjúsági uszó indul a bajnokságon.

RÖVID SPORTHIREK

D. Honvéd—D. Lokomotív megyei bajnok férfi kézilabda mérkőzésen. Felelős szerkesztő és kiadó: BARCZI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bary Zsilinszky u. 3. Telefon: 42.54 és 48.40. Alföldi Nyomda-telephely.

AMIT KIFOGÁSOLNAK A DOLGOZÓK

A 2/3. Építőipari Vállalatnál dolgoztam. A mezőgazdasági munkák ideje alatt visszajöttem Szerepre, a Szabadság tszcs-be dolgozni. A munkakönyvemmel a vállalatnál kértém. Azt az ígéretet kaptam, hogyha a termelőszövetkezet elnökétől igazolványt küldök, akkor megkapom a munkakönyvem. Ezt megírtam, de

munkakönyvemmel a bent lévő fizetésemnek egy részét még a mai napig sem kaptam meg. Szeretném, ha a vállalat az ígéret helyett most már a munkakönyvemet és a pénzt juttatná el hozzám.

Horváth Pirokska
Szerep, Vöröshadsereg útja 32.

GYORS és gépirónó elhelyezkedne. Cim: Hatvan u. 33. szám. HÁROM kéthónapos korn. vald malac eladó. Szotyori utca 26. ELVESZETTETTEM nylon pénztárcámot, megtalálóját villamosbíreltet íratoktat küldje el benne lévő c/mre. Dimitrov u. 48. KORNVALD keresztesett választott malacok eladók. Kossuth u. 35. HÁROM hónokos való dísznö eladó. Ótalmos utca 1. szám. IRODAI kuroszok rádió, tartó asztal, kétgáz látra el. adó. Rákóczi u. 32. 200-as DKV, nagyméretű kombinált szekrény eladó. Hatvan u. 42. KVARTÉLYBA komoly tisztviselőnél felvezet. Kóvácsné. Telek u. 15. három csevegő. 125-ös Csepel motor el. adó. Sív utca 14. BÉRELSZÁMOLÁSBAN járta megbízható munka. orát azonnali belépésre kerünk. Vas és Fehérvári úti Inari Vállalat. Debrecen. Hatvan u. 62. sz. AH

N
AZ
X. EVFOLYAN

A né

Népmunkások feladat. A megbízások feladatok, akik nap, mint nap, a párt-irozát és a do-rehajtására, a béke-revelő az, ak-között, aki a párt és a tő-csialot. Ok a-uevelő.

Különösen a legújabb alig mult tíz-tünk Központi-tározata alap-lés új kormá-ladott el. A-ban hozott a-dolgozóink a-fogadták — választott a-gramma. A-gozi a harm-güteljesíté-sé forint érték-kül vállaltak-augusztus 20-a-lyócsapaggyg-fogadták, hog-lenére is telje-mindennapi e-ben a felkese-raszásunk-munkésosztály-desi Petőfi t-s-pontja egy k-gabonát, Gara-hetői napig-araioit le. Be-Mogyorós Ján-zá kormányi-valsításához, kötelezettség-től 100 sa-re és eleget t-tojás- és barto-

A népmunkások munkájuk ere-séhez pártunk-mányunk inté-tak a feladato-luk egyaránt. Az önkritikája, az-nyit, kendőze-jobbban növelte-bizalmát párt-nyunk iránt. egyesek, akik-ség, a kuláko-s — tanácsalan-maguk is az-hajtották a vi-lun volt ez ta-kor a kulákok-keztől való-biztatták a ta-társnak a bu-értekezleten el-kétkedők kö-nvugtalt. A-lákok szarvát-dolgozóink kö-sokan vannak-czután is két-elgy intézkedé-sosan. Eppen e-pokban sokan-lőket, hogy-egyes kérdése-k mákra, amelye-elég tisztán.

A felvilágosít-mat, többen-tak lépni a t-csoportokból. nem a párt, h-szava érvényes-nem magyaráz-len a beszéd-csak az össze-l-végén lehet ki-